



برنده‌ها و بازنده‌های هفته آخر لیگ ۱۹

بخش ورزش– دیدارهای هفته سی ام لیگ برتر با برگزاری ۸ دیدار به پایان رسید تا پرونده نوزدهمین دوره از رقابت های لیگ برتر بسته شود. استقلال و فولاد توانستند سهمیه مستقیم آسیا را تصاحب کنند، تراکتور به انتظار تعیین قهرمان جام حذفی است، پارس نیز در کنار دیگر نماینده بوشهر یعنی شاهین راهی دسته یک شد.

هفته پایانی لیگ برتر، برای چند تیم خوش یمن بود و برای بعضی ها نیز بدیمن بود. در این گزارش به بررسی برنده ها و بازنده های هفته پایانی لیگ می پردازیم.

برنده ها:

شیخ دیاباته

مهاجم بلند قامت و اهل مالی استقلال، با ۲ گلی که وارد دروازه شاهین بوشهر کرد با افتدار و با ۱۵ گل توانست عنوان آقای گلی را از آن خود کند. علاوه بر این، دیاباته یک رکورد فوق العاده را در لیگ برتر به ثبت رساند. این بازیکن در مجموع ۳۰ دیدار این فصل استقلال، تنها در ۱۶ دیدار بیش از ۶۰ دقیقه بازی کرد و در کل در طی ۱۵۲۶ دقیقه موفق شد ۱۵ گل برای استقلال به ثمر برساند. یعنی دیاباته به طور میانگین هر ۱۰۱ دقیقه گل برای استقلال گلزنی کرد. شیخ دیاباته یکی از برندگان بزرگ هفته پایانی لیگ برتر لقب گرفت.

جواد نکونام

نکو در اولین تجربه سرمربی گری در لیگ برتر توانست فولاد را راهی آسیا کند. در حالیکه پیش از برگزاری دیدارهای هفته پایانی لیگ برتر، فولاد نسبت به سایر رقبایش شانس کمتری برای تصاحب بلیط حضور در آسیا را داشت، اما تمامی اتفاقات بر وفق مراد او و تیمش رخ داد و آنها توانستند در یک دیدار سخت و حساس با گذر از سد تراکتور که رقیب مستقیمشان محسوب می شد، جواز حضور در آسیا را کسب کنند. البته تنها پیروزی بر تراکتور برای فولادی ها کافی نبود و آنها باید منتظر دیدار سپاهان نیز می ماندند و زردپوشان اصفهانی باید مقابل پیکان متوقف می شدند که این اتفاق نیز رخ داد و بدین ترتیب فولاد راهی لیگ قهرمانان آسیا شد.

هومن افاضلی

افاضلی که در ابتدا سرمربیگری پارس جنوبی را برعهده گرفت، پس از اتفاقات رخ داده در مورد لغو دیدار با استقلال، از سرمربیگری این تیم استعفا داد و هدایت ماشین سازی را برعهده گرفت. تا قبل از برگزاری دیدارهای هفته پایانی، هم تیم فعلی و هم تیم قبلی افاضلی جزو گزینه های سقوط به لیگ دسته یک بودند ولی در نهایت ماشین سازی با کسب یک پیروزی مهم برابر صنعت نفت آبادان نه تنها تیمش را در لیگ برتر حفظ کرد بلکه توانست ماشین را به رتبه خوب یازدهم برساند. گل فردین عابدی سند بقای ماشین سازی را در لیگ برتر امضا کرد تا هومن افاضلی جزو برندگان مهم هفته پایانی باشد.

بخش ورزش– شاید اگر حکم ویلموتس نیامده بود، خبر قرارداد سه ساله سعید عزت‌اللهی به وایله دانمارک می‌توانست به یک شوک فوتبالی تبدیل شود. پیوستن به لیگ دانمارک که در جایگاهی نازل‌تر نسبت به لیگ کشورهای ترکیه، بلژیک، اوکراین و اتریش قرار دارد خود یک شکست پرسفت محسوب می‌شود. علی‌الخصوص اگر آن تیم تازه به سوپرلیگ صعود کرده باشد. وایله در ده سال اخیر برای دومین بار است در سطح اول فوتبال دانمارک حضور دارد و سعید عزت‌اللهی با تیمی قرارداد سه ساله بسته که احتمال سقوط آن در آخر فصل زیاد است. این در حالی است که اگر سعید عزت‌اللهی برای حضور در فوتبال ایران اعلام آمادگی می‌کرد، تمام تیم‌های مدعی خواهان به خدمت گرفتنش بودند. اما افسوس که در سر برخی از بازیکنان ما لژیونر ماندن به قدری مهم است که حاضرند تن به هر شرایطی بدهند، اما برچسب لژیونر را بر روی خود داشته باشند. سعید بنا به هر دلیل نتوانسته در خارج از ایران فوتبال خود را نشان بدهد. طی دو سال اخیر برای ردینگ و یوین در مجموع بیست بازی هم انجام نداده است. اما اصرار دارد به فوتبال خود در خارج از کشور ادامه دهد. مسیری که طی سالیان اخیر، به دلیل نگاه ویژه کیروش به لژیونرها، بارها توسط فوتبالیست‌های ایرانی طی شده است. علی کریمی، فرشاد احمدزاده، صادق محرمی، امید نورافکن و رامین رضائیان بازیکنانی هستند که طی سال‌های اخیر با انتخاب اشتباه باشگاه خارجی، به مسیر پیشرفت خودشان صدمه وارد کرده‌اند. البته هر کدام در ادامه مسیر متفاوتی را پیگیری کردند، علی کریمی بعد از عدم موفقیت در کرواسی، بلافاصله به ایران برگشت و طی دو سال اخیر با بازی خوب خود در استقلال توانسته دوباره خود را بین فوتبالیست‌های ایرانی مطرح کند. فرشاد احمدزاده به

ورزش

نام شایان مصلح.مدافع سپاهان که تیمش تا هفته های پایانی در رده دوم جدول قرار داشت، با اشتباهات مرگبارش در دیدار با استقلال، باعث شکست تیمش و از دست رفتن رده دوم شد. علاوه بر این، مصلح با اشتباه در دیدار حذفی مقابل استقلال و ارتکاب یک خطای پنالتی، زمینه ساز حذف تیمش از این رقابت ها بود. در هفته پایانی لیگ برتر، سپاهانی که این فصل مدعی کسب عنوان قهرمانی بود، مقابل پیکان متوقف شد و حتی از کسب سهمیه نیز عاجز ماند. اصفهانی ها با قرار گرفتن در رده پنجم لیگ برتر، غایب قطعی فصل بعد لیگ قهرمانان آسیا هستند تا شایان مصلح و تیمش جزو بازنده های بزرگ هفته پایانی لیگ برتر لقب بگیرند.

سیروس پورموسوی

پورموسوی پس از کناره گیری از سرمربیگری تیم ملی جوانان، هدایت پارس را برعهده گرفت. او یک روز پس از انتخاب به عنوان سرمربی این تیم، توانست شهرخودرو را شکست دهد تا امیدهای پاریسی ها برای بقا در لیگ برتر زنده شود. اما پارس در ادامه و در ۶ دیدار بعدی خود، ۳ تساوی کسب کرد و ۳ بار نیز شکست خورد تا به همراه شاهین راهی دسته یک شود و هر دو نماینده بوشهر به لیگ پایین تر سقوط کنند. با توجه به شکست سایپا و ذوب آهن و توقف پیکان، پارس با یک پیروزی می توانست بقای خود را در لیگ قطعی کند ولی آنها مقابل نفت مسجدسلیمان کاری از پیش نبردند و با گلی که امید سینگ در دقیقه ۸۸ وارد دروازه فروزان کرد، راهی دسته یک شدند. سیروس پورموسوی که نتوانست در ۷ دیداری که هدایت پارس را برعهده داشت، امتیازات لازم را کسب کند، قطعا یکی از بازندگان بزرگ هفته پایانی لیگ نوزدهم است.

بهنام سراج

بازیکن سابق پرسپولیس و صنعت نفت، در روزهای پایانی بهمن ماه بود که هدایت آبادانی ها را برعهده گرفت. او در اولین بازی، توانست از سد سایپا عبور کند اما با شیوع کرونا، بازیها ۴ ماه به تعویق افتادند. با شروع مجدد بازیها، او توانست از سد پارس جنوبی نیز بگذرد ولی پس از آن در طی ۶ دیدار ۴ بازی را به استقلال، تراکتور، سپاهان و پیکان واگذار کرد و تنها توانست مقابل نساجی و شهرخودرو به نتیجه تساوی برسد. سراج با صنعت نفت از سد شاهین قعر جدولی گذشت اما در آخرین هفته لیگ مقابل ماشین سازی تن به شکست داد. صنعت که یکی از تیم های مدعی کسب سهمیه آسیا بود، با سراج در ۱۰ دیدار، تنها ۳ بار پیروز شد، ۵ بار شکست خورد و در ۲ دیدار نیز کارش به تساوی کشیده شد. کسب تنها ۱۱ امتیاز در ۱۰ دیدار، کارنامه خوبی برای صنعت نفت و بهنام سراج نیست تا این مربی در جمع بازنده های هفته پایانی لیگ قرار بگیرد.

لوکا بوناچیچ

سرمربی کروات و کهنه کار ذوب آهن، در تیر ماه جانشین میودراگ رادولویچ شد. او در نخستین گام مغلوب شهرخودرو شد و در دومین بازی نیز با شکست سنگین ۴-۱ مقابل پیکان، تیمش را در آستانه سقوط به دسته یک قرار داد. بوناچیچ در ۹ دیدار سرمربیگری ذوب آهن را برعهده داشت که در این تعداد بازی، ۵ دیدار را واگذار کرد، از سد شاهین و پرسپولیس گذشت و مقابل نفت مسجدسلیمان و نساجی متوقف شد. ذوب آهن در هفته پایانی، به لطف لغزش رقبایش یعنی پیکان، سایپا و پارس جنوبی در لیگ برتر ماندگار شد و در صورتی که این تیم ها در دیدارهایشان به پیروزی می رسیدند، ذوبی ها با بوناچیچ راهی دسته یک می شدند. به هر حال به نظر می رسد، این پایان کار لوکا در اصفهان بود و او که با وجود شکست در هفته پایانی و به لطف توقف رقیبا در لیگ برتر ماندگار شد، در لیست بازنده های هفته پایانی لیگ جای می گیرد.

مهدی پاشازاده

این فصل از رقابت های فوتبال، برای پاشازاده یک مورد عجیب بود. پاشازاده این فصل فوتبالی را به عنوان سرمربی شهرداری بندرماهشهر در لیگ دسته ی دوم آغاز کرد. پس از وقفه و شروع مجدد فوتبال در دوران کرونا، مهدی پاشازاده از جمع ماهشهری ها جدا شد و به یک دسته بالا تر رفت. او از لیگ دسته دوم و جنوب غربی ایران، به لیگ دسته اول و شمال آن رفت و هدایت سپیدرود رشت را به عهده گرفت. پس از کسب یک تساوی و یک شکست، این مربی از جمع رشتی ها در دسته یک جدا شد و مجددا به جنوب کشور بازگشت تا هدایت شاهین را این بار در لیگ برتر به عهده بگیرد. شاهین با پاشازده در ۶ دیدار تنها توانست پارس جنوبی را شکست دهد و مقابل گل گهر، استقلال و نفت آبادان شکست خورد و در دیدار با تراکتور و سایپا به نتیجه تساوی رسید تا به عنوان اولین تیم، راهی لیگ دسته یک شود. نکته جالب اینکه تیم قبلی پاشازاده یعنی سپیدرود نیز از دسته یک به دسته دو سقوط کرد تا پاشازده ناکام و شکست خورده بزرگ هفته پایانی لیگ برتر ایران باشد.

سعید عزت‌اللهی و تلاش برای لژیونر ماندن

لهستان رفت و با نیمکت‌نشینی در این لیگ سطح پایین، هم سال پر از عنوان پرسپولیس را از دست داد و هم بعد از پشیمانی و بازگشت دوباره



به پرسپولیس نتوانست جایگاه خود را پس بگیرد، صادق محرمی هم که در پرسپولیس در حال درخشش و پیشرفت بود به فوتبال کرواسی رفته و هنوز نتوانسته در آنجا جایی در ترکیب ثابت برای خود دست و پا کند و کم کم دارد از ذهن اهالی فوتبال ایران خارج می‌شود.

امید نورافکن با یک سال حضور در بلژیک ترجیح داد به لیگ ایران بیاید. با این تفاوت که بخش زیادی از پولی که می‌توانست از استقلال و سپاهان بگیرد، هزینه دریافت رضایت‌نامه‌اش شد. علاوه بر این یک سال از فوتبال خود را هم از دست داد. رامین رضائیان در بلژیک موفق نبود و به قطر رفت و در تیم معمول الشحانیه بازی می‌کند. هر چند رامین

ورزش

نام شایان مصلح.مدافع سپاهان که تیمش تا هفته های پایانی در رده دوم جدول قرار داشت، با اشتباهات مرگبارش در دیدار با استقلال، باعث شکست تیمش و از دست رفتن رده دوم شد. علاوه بر این، مصلح با اشتباه در دیدار حذفی مقابل استقلال و ارتکاب یک خطای پنالتی، زمینه ساز حذف تیمش از این رقابت ها بود. در هفته پایانی لیگ برتر، سپاهانی که این فصل مدعی کسب عنوان قهرمانی بود، مقابل پیکان متوقف شد و حتی از کسب سهمیه نیز عاجز ماند. اصفهانی ها با قرار گرفتن در رده پنجم لیگ برتر، غایب قطعی فصل بعد لیگ قهرمانان آسیا هستند تا شایان مصلح و تیمش جزو بازنده های بزرگ هفته پایانی لیگ برتر لقب بگیرند.

سیروس پورموسوی

پورموسوی پس از کناره گیری از سرمربیگری تیم ملی جوانان، هدایت پارس را برعهده گرفت. او یک روز پس از انتخاب به عنوان سرمربی این تیم، توانست شهرخودرو را شکست دهد تا امیدهای پاریسی ها برای بقا در لیگ برتر زنده شود. اما پارس در ادامه و در ۶ دیدار بعدی خود، ۳ تساوی کسب کرد و ۳ بار نیز شکست خورد تا به همراه شاهین راهی دسته یک شود و هر دو نماینده بوشهر به لیگ پایین تر سقوط کنند. با توجه به شکست سایپا و ذوب آهن و توقف پیکان، پارس با یک پیروزی می توانست بقای خود را در لیگ قطعی کند ولی آنها مقابل نفت مسجدسلیمان کاری از پیش نبردند و با گلی که امید سینگ در دقیقه ۸۸ وارد دروازه فروزان کرد، راهی دسته یک شدند. سیروس پورموسوی که نتوانست در ۷ دیداری که هدایت پارس را برعهده داشت، امتیازات لازم را کسب کند، قطعا یکی از بازندگان بزرگ هفته پایانی لیگ نوزدهم است.

بهنام سراج

بازیکن سابق پرسپولیس و صنعت نفت، در روزهای پایانی بهمن ماه بود که هدایت آبادانی ها را برعهده گرفت. او در اولین بازی، توانست از سد سایپا عبور کند اما با شیوع کرونا، بازیها ۴ ماه به تعویق افتادند. با شروع مجدد بازیها، او توانست از سد پارس جنوبی نیز بگذرد ولی پس از آن در طی ۶ دیدار ۴ بازی را به استقلال، تراکتور، سپاهان و پیکان واگذار کرد و تنها توانست مقابل نساجی و شهرخودرو به نتیجه تساوی برسد. سراج با صنعت نفت از سد شاهین قعر جدولی گذشت اما در آخرین هفته لیگ مقابل ماشین سازی تن به شکست داد. صنعت که یکی از تیم های مدعی کسب سهمیه آسیا بود، با سراج در ۱۰ دیدار، تنها ۳ بار پیروز شد، ۵ بار شکست خورد و در ۲ دیدار نیز کارش به تساوی کشیده شد. کسب تنها ۱۱ امتیاز در ۱۰ دیدار، کارنامه خوبی برای صنعت نفت و بهنام سراج نیست تا این مربی در جمع بازنده های هفته پایانی لیگ قرار بگیرد.

لوکا بوناچیچ

سرمربی کروات و کهنه کار ذوب آهن، در تیر ماه جانشین میودراگ رادولویچ شد. او در نخستین گام مغلوب شهرخودرو شد و در دومین بازی نیز با شکست سنگین ۴-۱ مقابل پیکان، تیمش را در آستانه سقوط به دسته یک قرار داد. بوناچیچ در ۹ دیدار سرمربیگری ذوب آهن را برعهده داشت که در این تعداد بازی، ۵ دیدار را واگذار کرد، از سد شاهین و پرسپولیس گذشت و مقابل نفت مسجدسلیمان و نساجی متوقف شد. ذوب آهن در هفته پایانی، به لطف لغزش رقبایش یعنی پیکان، سایپا و پارس جنوبی در لیگ برتر ماندگار شد و در صورتی که این تیم ها در دیدارهایشان به پیروزی می رسیدند، ذوبی ها با بوناچیچ راهی دسته یک می شدند. به هر حال به نظر می رسد، این پایان کار لوکا در اصفهان بود و او که با وجود شکست در هفته پایانی و به لطف توقف رقیبا در لیگ برتر ماندگار شد، در لیست بازنده های هفته پایانی لیگ جای می گیرد.

مهدی پاشازاده

این فصل از رقابت های فوتبال، برای پاشازاده یک مورد عجیب بود. پاشازاده این فصل فوتبالی را به عنوان سرمربی شهرداری بندرماهشهر در لیگ دسته ی دوم آغاز کرد. پس از وقفه و شروع مجدد فوتبال در دوران کرونا، مهدی پاشازاده از جمع ماهشهری ها جدا شد و به یک دسته بالا تر رفت. او از لیگ دسته دوم و جنوب غربی ایران، به لیگ دسته اول و شمال آن رفت و هدایت سپیدرود رشت را به عهده گرفت. پس از کسب یک تساوی و یک شکست، این مربی از جمع رشتی ها در دسته یک جدا شد و مجددا به جنوب کشور بازگشت تا هدایت شاهین را این بار در لیگ برتر به عهده بگیرد. شاهین با پاشازده در ۶ دیدار تنها توانست پارس جنوبی را شکست دهد و مقابل گل گهر، استقلال و نفت آبادان شکست خورد و در دیدار با تراکتور و سایپا به نتیجه تساوی رسید تا به عنوان اولین تیم، راهی لیگ دسته یک شود. نکته جالب اینکه تیم قبلی پاشازاده یعنی سپیدرود نیز از دسته یک به دسته دو سقوط کرد تا پاشازده ناکام و شکست خورده بزرگ هفته پایانی لیگ برتر ایران باشد.

خبر

استقلال و فولاد به لیگ قهرمانان آسیا راه پیدا کردند

بخش ورزش– تیم‌های فوتبال استقلال و فولاد با قرار گرفتن در رتبه‌های دوم و سوم جدول رده‌بندی لیگ برتر راهی مرحله پلی‌آف لیگ قهرمانان آسیا در فصل آینده شدند.

هفته آخر لیگ برتر فوتبال ایران با انجام هشت بازی همزمان پنجشنبه به پایان رسید و به جز پرسپولیس دو نماینده دیگر ایران در لیگ قهرمانان آسیا مشخص شدند. پرسپولیس با قهرمانی زودهنگامش موفق شده بود به صورت مستقیم به این‌بازی‌ها راه پیدا کند. دو تیم استقلال و فولاد هم موفق شدند با قرار گرفتن در رتبه دوم و سوم جدول جواز حضور در مرحله پلی‌آف لیگ قهرمانان را کسب کنند. استقلال و فولاد اگر در این مرحله موفق شوند می‌توانند به عنوان نماینده ایران به مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا در فصل آینده حضور پیدا کنند.

البته وضعیت نماینده چهارم ایران در فصل بعدی لیگ قهرمانان هنوز پیچیده است. قهرمان جام حذفی به صورت مستقیم به این رقابت‌ها راه پیدا می‌کند و از طرفی سه تیم پرسپولیس و استقلال و تراکتور در نیمه‌نهایی جام حذفی حضور دارند. تراکتور که با شکست برابر فولاد در رتبه چهارم جدول قرار گرفت می‌تواند با قهرمانی در جام حذفی به صورت مستقیم به لیگ قهرمانان صعود کند. در صورت قهرمانی پرسپولیس یا استقلال در جام حذفی، استقلال به صورت مستقیم به لیگ قهرمانان می‌رود و فولاد و تراکتور به مرحله پلی‌آف می‌روند. همچنین تیم نفت مسجد سلیمان هم می‌تواند با قهرمانی در جام حذفی به صورت مستقیم به آسیا راه پیدا کند و در این صورت تراکتور دیگر شانسی برای حضور در این بازی‌ها نخواهد داشت.

اما سپاهان که تا نیم فصل اول مدعی قهرمانی بود با کسب نتایج ضعیف، نه تنها قهرمانی را از دست داد بلکه حتی نتوانست سهمیه لیگ قهرمانان آسیا را به دست بیاورد.

رکوردهایی که پرسپولیس

در لیگ نوزدهم شکست

بخش ورزش– شاگردان یحیی گل محمدی با پیروزی مقابل سایپا رکوردهای زیادی را در لیگ برتر فوتبال شکستند.

تیم پرسپولیس در نوزدهمین دوره رقابت‌های لیگ برتر فوتبال ایران موفق به کسب قهرمانی شد تا برای چهارمین بار پیاپی قهرمان شود. شاگردان یحیی گل محمدی در این فصل با کسب ۶۷ امتیاز بیشترین امتیاز در طول یک فصل را کسب کردند و همچنین با پیروزی در دیدار مقابل سایپا بیشترین برد (۲۱) در یک فصل به دست آوردند. سرخابی‌ها با ۱۴ امتیاز اختلاف نسبت به استقلال تهران (نایب قهرمان لیگ برتر) بیشترین اختلاف امتیاز با تیم دوم جدول را نیز به دست آوردند تا در این زمینه هم رکورد دار شوند.

دیاباته آقای گل لیگ برتر نوزدهم شد

بخش ورزش– مهاجم تیم فوتبال استقلال آقای گل لیگ برتر نوزدهم شد. شیخ دیاباته مهاجم خارجی تیم فوتبال استقلال تهران توانست در مقابل شاهین شهرداری بوشهر دبل کند و تعداد گل های خود در لیگ برتر را به عدد پانزده برساند. دیاباته آقای گلی این دوره از رقابت‌ها را از آن خود کرد تا او اولین آبی پوش خارجی باشد که رکورد گلزنی را در این تیم به نام خود به ثبت می رساند.

دلیل گریه علیپور؛ آخرین بازی با پرسپولیس؟

بخش ورزش– پرسپولیس در حالی آخرین بازی خود در لیگ نوزدهم را آغاز کرد که کریستین اوساگوآنا در خط حمله این تیم حضور داشت و علی علیپور از روی نیمکت بازی را استارت زد. این در حالی بود که علیپور دو گل تا صدر جدول گلزنان فاصله داشت و امیدوار بود که در آخرین بازی با یک هت تریک به کفش طلا برسد.

اما او تنها ۲۰ دقیقه فرصت پیدا کرد تا در زمین بازی کند و در آخرین دقایق نیز با فریب و شوتی تماشایی دروازه منادی را باز کرد تا با ۱۲ گل آقای گل سرخ ها در لیگ نوزدهم باشد اما نتوانست به دیاباته برسد و دومین کفش طلای خود را تصاحب کند. نکته جالب این که او بازهم فرصت گلزنی داشت ولی موفق به این کار نشد.

علیپور در پایان بازی روی زمین خوابید و با چشمانی اشک آلود از میدان بیرون رفت. هنوز دلیل اشک های علیپور مشخص نیست اما به نظر می رسد او آخرین فصلی است که پیراهن پرسپولیس را برتن می کند. علیپور در روزهای اخیر پیشنهادات زیادی از چین و پرتغال دریافت کرده و به نظر می رسد تصمیم دارد لژیونر شود.

تفاوت چشمگیر پرونده برانکو با ویلموتس

بخش ورزش– درست از زمانی که ماجرای ویلموتس و طلب ۱۷۹ میلیارد تومانی او از فدراسیون فوتبال با توجه به حکم فیفا مطرح شده، برخی منابع خبری از ورود مجلس شورای اسلامی به پرونده وینفرد شفر و برانکو ایوانکوویچ خبر می‌دهند. این در حالی است که وایت آن پرونده با پرونده مربوط به شکایت ویلموتس از فدراسیون فوتبال کاملا متفاوت است. در پرونده فدراسیون، ویلموتس به دنبال آن است تا جدا از تمام مطالبات سه ساله خود، غرامت قرارداد را هم از فدراسیون بگیرد. مبالغی که به تنهایی به بیش از ۶ میلیون و ۵۰۰ هزار یورو می‌رسد. در سمت دیگر و در قرارداد برانکو، بحث اصلی فقط حقوق معوقه است و برانکو و حتی شفر به دنبال آن هستند که پول کارکرد خود بعد از اتمام قرارداد را دریافت کنند و به دنبال غرامت گرفتن غرامت بیشتر نیستند. حتی اگر هم بودند، فیفا نمی‌پذیرفت زیرا کمیته انضباطی فیفا هیچ غرامتی را بر این اساس قبول نکرده است. به عنوان مثال در قرارداد برانکو، وکیل این مربی کروات درخواست یک میلیون و ۶۰۰ هزار یورو کرده بود اما فیفا فقط با یک میلیون و ۵۵ هزار یوروی آن موافقت کرد. البته قرار است وقتی سقف پرداختی باشگاه به بیش از ۳۰ درصد برسد، باشگاه فرصتی برای پرداخت بقیه رقم به شکل اقساط به دست بیاورد. با این حساب پرونده برانکو نسبت به ویلموتس کاملا متفاوت است.